

雷州林区公安简报

(第 53 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 5 月 11 日

省林业厅调研组莅临分局指导工作

2017 年 5 月 10 日，广东省林业厅政策法规处程伟文处长、许再荣调研员、广东省森林公安局法制科黎东科长等一行 4 人在湛江市林业局蔡俊欣副局长、主任科员吴荣建、国营雷州林业局黄崇辉副局长的陪同下，莅临雷州林区分局检查指导工作，并现场办公，调研期限已届满的临时占用林地采砂情况。

上午，程伟文处长一行 6 人在国营雷州林业局黄崇辉副局长等的陪同下到国营雷州林业局遂溪林场乌塘林队 1027 号小班林地，对遂溪嘉信种植有限公司临时占用林地采砂作业期限已届满的情况进行实地踏查调研。雷州林区分局李爱军局长、陈和芳副调研员、法制科主要负责人及遂溪派出所主要领导等参加了现场调研。

为提高办事效率，在现场，程伟文处长一行仔细踏查了采砂现场情况，向遂溪嘉信种植有限公司的主要负责人蔡某询问被使用林地复绿的进展，听取蔡某恢复被使用林地的方案，以及雷州林区分局李爱军局长巡查监管工作的情况汇报；

充分听取各方意见后，依法依规，现场办公，妥善解决了问题，确保临时占用的林地按计划有序恢复林业生产条件，使林地得到有效保护，严守林地生态红线。

下午，程伟文处长一行在李爱军局长引领下，先后参观了分局新建设好的执法办案中心、重修改造后焕然一新的办公大楼、全方位覆盖的视频监控系统、与时俱进的视频电话设备、舒适的体能训练场等。

会议室里，程伟文处长在观看了分局工作视频，认真听取了李爱军局长对分局两年多来的工作汇报后，感慨万千，对以李爱军为班长的领导班子不怕困难，迎难而上的精神和雷林卫士高昂的士气、严明的作风倍加赞许；表示：这次是第二次来雷州林区分局，距上次 2014 年仅仅过去两年多的时间，新领导班子能从经费保障、执法办案、人事管理等问题上着手，取得显著成绩以及全体民警团结奋战，秉承艰苦奋斗，无私奉献的精神，全局迈上新的台阶，实属不易，给了她很大的震撼，雷林卫士的确实现了“树警营铁汉，震林区八方”的形象目标。就林区森林公安工作取得的成绩，程伟文处长对国营雷州林业局在经费保障、工作指导等方面给予分局的巨大帮助与支持表示特别感谢；并对分局下一步工作提出 4 点要求：1、不能松懈，继续加强自身建设；2、全局上下同心协力，拧成一股绳，更上一层楼；3、积极开展各项文娱活动，确保民警身体与心理的双重健康；4、积极

争取上级机关的帮助与支持，有效开展工作。黎东科长则对业务工作要求分局执法办案要“软硬兼施”，软件条件成熟也要加强硬件设备的建设，新的一年，争取执法质量考核取得优秀。

随后，李爱军局长等陪同程伟文处长一行前往雷州市沈塘镇揖花村委会看望慰问省林业厅驻村扶贫工作队。大家在扶贫工作队的工作休息室进行了热情洋溢的座谈交流。









